

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于俄罗斯靠期货暴富又,俄罗斯期货市场这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [美国、俄罗斯相继出手,油价开始反弹,春节前会不会2连涨?](#)
2. [发生了什么?欧洲天然气期货突然暴跌20% 涨势宣告结束?](#)
3. [俄罗斯汇市、股市、能源出口都坚挺,预期落空的西方制裁是“纸老虎”吗?](#)
4. [卢布涨回来了!西方对俄罗斯的经济制裁失败了吗?](#)

美国、俄罗斯相继出手,油价开始反弹,春节前会不会2连涨?

按照目前的油价走势,春节前油价两连涨基本上已成定局。

2019年1月28日油价上调,基本上可以坐实

根据最新油价监测数据显示,截至2019年1月18日(本轮油价调整周期的前5个工作日),国际原油变化率已经达到6.63%,预测国内成品油价格将上调251元每吨,对应的国内90号汽油将上涨1毛8。

当然这个涨幅只是根据本轮油价调整周期前五个工作日的油价波动来推算,而根据目前国际原油价格的走势,本轮油价调整窗口期,也就是1月28日24点调整的时候,预计成品油价格还有可能会进一步上浮。

根据目前国际油价的变化趋势,截至2019年1月21日,布伦特原油价格较1月14日上涨5.29%,美油价格上涨5.69%。而且从增长趋势来看,这个涨幅是向上的,也就说未来还有五个工作日,预计国际原油价格还有可能进一步上浮。

如果未来五个工作日国际原油价格进一步上浮,那我国成品油的价格也会进一步上升,到时不排除在2019年1月28日24点调整的时候,92号汽油有可能会上调0.3元左右。

春节前油价不仅有可能会迎来两连涨,春节后还会有可能三连涨四连涨

从目前国际原油价格的走势来看,国际原油价格的上升跟俄罗斯以及美国的相关措施有很大的关系。

首先是俄罗斯的减产计划会进一步推进。2018年12月份欧佩克进行年度会议的时

候决定欧佩克成员与非成员国减产120万桶每天，其中俄罗斯等非欧佩克成员国减产40万桶每天，这个计划从2019年1月1日开始生效并执行，但到了2019年1月1日之后，俄罗斯的减产计划并没有实质性的进展，为此，俄罗斯还被沙特等其他欧佩克成员国批评，不过从最近几天俄罗斯的动态来看，俄罗斯将会进一步加快减产的计划落地，一旦俄罗斯等其他国家的把减产计划落实到位，那国际的原油供应将会进一步减少。

本轮油价上涨，还有一个重要的原因就是美国页岩油的减产。根据美国一家石油服务公司数据显示，截至2019年1月18日，美国的石油活跃钻井平台数量已经锐减21座，减到852座，连续三周出现下降，这一下降的幅度是自2016年2月份以来的最大降幅。而前两年美国的钻井平台一直都是在增加，其中2017年增加222座，2018年增加138座，受到美国页岩油产量的大幅增加，2018年10月份之后，国际原油价格经历了一波断崖式的下跌。这一波下跌也让美国页岩油承受了巨大的压力，因为一旦国际原油价格跌破50美元每桶，美国石油供应商将会面临一个石油成本临界线，所以美国页岩油供应商只能作出减产的行动。

而美国做出减产计划之后，对于俄罗斯以及沙特等石油主要是由出口国减产计划的执行将是一个利好消息，因为他们不用担心减产之后市场份额被美国石油商给抢占。

如果美国2019年进一步减少钻井数量，那不排除俄罗斯以及沙特等其他国家有可能做进一步减产计划，到时国际原油供过于求的局面将会得到很大的改善，甚至油价会迎来一波上涨的过程，所以不排除春节过后我国成品油会迎来三连涨，甚至4连涨一个过程。

当然这只是一个初步的判断，具体油价会朝什么方向走还要看一些石油出口国的政策变化。

发生了什么？欧洲天然气期货突然暴跌20% 涨势宣告结束？

欧洲天然气期货回调是暂时的，是资本大鳄获利盘的回吐。自从美国挑起俄乌冲突，欧洲通胀加剧、资源价格暴涨，随着美国从幕后走向前台，俄乌冲突将变得更加扑朔迷离，随着冬天的到来，欧洲天然气缺口增大、需求大幅增加，天然气价格必将再创新高。

俄罗斯汇市、股市、能源出口都坚挺，预期落空的西方制裁是“纸老虎”吗？

俄罗斯出兵乌克兰后，俄罗斯汇市，股市大跌。

一个多月过去，俄罗斯汇市恢复开战前水平，股市属正常涨跌范围。

而俄罗斯能源出口，出口数量与开战前差不多，但价格却大涨。从某种意义上来说，俄罗斯打仗，是所有买俄罗斯能源的国家出钱，特别是欧洲国家出得多！

以此来看，美国欧洲国家的制裁是‘纸老虎’！

原因是什么呢？

现在的世界，是美国的单极霸权时代，所有美国的盟友都是美国的附庸，以美国为尊。

美国霸权体现在军事，金融，贸易，科技等方面。算得上是一个全能霸主。

但是，美国的霸权根本是军事霸权，其他都是附庸在军事霸权之上。

现在俄罗斯出兵乌克兰，打击美国这只伸过来的军事爪牙，就是向美国的军事霸权发出挑战。

美国敢战吗？美国敢大战吗？美国敢核战吗？

美国不敢战！美国更不敢大战！美国更要避免核战！

俄罗斯挑战美国霸权的底气是有与美国同归于尽的核武器。

那么，其他寄存在美国军事霸权上的金融霸权，贸易霸权统统失去了效果！

所以，美欧所有制裁，成为了‘纸老虎’。

换个国家试试，美欧会一拥而上，将这个国家撕碎，分而食之。

现在，俄罗斯出兵乌克兰，美国的军事霸权快丧失了，美元霸权也有一个大破口，钱缺，少钢，气不足的美国将从霸主宝座上跌下来了。

从这些来看，美国是‘纸老虎’，但这是建立在俄罗斯敢拼命的基础上。

卢布涨回来了！西方对俄罗斯的经济制裁失败了吗？

专业知识很重要，但常识更重要！

比如说汇率。只有当货币可以自由兑换时，汇率才是真实的，否则所谓的汇率，不过是哈哈！

再比如说，国际金融中心。国际金融中心的核心，是各种货币可以自由进出。不能换汇、不能自由跨境流通，所谓的金融中心，也不过是哈哈。

俄罗斯靠期货暴富又的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于俄罗斯期货市场、俄罗斯靠期货暴富又的信息别忘了在本站进行查找哦。